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Метінвест сприяє збільшенню експорту металоконструкцій
до Європи

Зростанню експорту українських металоконструкцій до Європи сприяло виробництво підприємствами

Групи Метінвест продукції з подвійною сертифікацією – за українськими та європейськими стандартами.

Про це повідомив генеральний директор «Метінвест-СМЦ» Дмитро Ліппа на V Національній

конференції учасників ринку сталевого будівництва 13 грудня у Києві.

Підприємства Метінвесту регулярно освоюють нову продукцію, що допомагає виробникам

металоконструкцій розвивати внутрішнє споживання і збільшувати експорт металомісткої продукції.

Зокрема, з ініціативи асоціації «Український Центр Сталевого Будівництва» (УЦСБ) цього року компанія

розширила перелік продукції з подвійною сертифікацією (EN/ГОСТ), що дозволяє використовувати одну

й ту ж саму сталь під експортні та внутрішні замовлення. Крім товстолистового прокату, з подвійною

сертифікацією вже можна придбати гарячекатаний рулон, рівнополочний кутник і труби.

За прогнозами УЦСБ, у 2016 році ємність українського ринку металоконструкцій зросте на 6% порівняно

з минулим роком, до 69 тис. тонн, з яких 64 тис. тонн – металоконструкції українського виробництва. За

перші три квартали поточного року з України експортовано 7 тис. тонн металоконструкцій.

Також Метінвест розвиває виробництво оцинкованого рулонного прокату з нових марок сталі DX51D-

DX52D і S220GD-S350GD за євростандартами. Ці продукти застосовуються у будівельній галузі. Заводи з

виробництва профільованих виробів експортують продукцію з оцинкованого прокату Метінвесту до

Польщі. 

В УЦСБ прогнозують, що за підсумками цього року споживання оцинкованого прокату в Україні зросте

на 17% порівняно з 2015 роком, до 277,3 тис. тонн.

Генеральний директор «Метінвест СМЦ» Дмитро Ліппа:

— Ми розпочали системні поставки оцинкованого прокату, що відповідає всім вимогам євронорм. У

свою чергу, клієнти в Україні також активно розвивають продажі виробів з оцинкованого металопрокату

на ринки ЄС. Раніше Метінвест працював на внутрішній ринок – Україну та країни СНД. Зараз наші

рулони поставляються д Польщі та інші країни Європейського союзу.

Щорічна Національна конференція учасників ринку сталевого будівництва пройшла в Києві уп’яте.

Організатор конференції – асоціація «Український Центр Сталевого Будівництва» (УЦСБ), генеральним

партнером виступила Група Метінвест.

Подія об'єднала 270 провідних виробників металоконструкцій, виробників металевих покрівельних і

фасадних систем, виробників і дистриб'юторів металопрокату, проектувальників, девелоперів та

експертів галузі. Учасники обговорили питання адміністративного регулювання ринку будівництва,

розвиток ринку сталевого будівництва, тенденції у будівельній галузі.
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